

ST0-74

**ST0-074**

**Symantec Mgmt Platform 7.0 with  
Notification Server (STS)**

Version 13.5

## ST0-74

**Topic 1, Volume A****QUESTION NO: 1**

What is resource scoping?

- A. The logical partitioning of resources into structures to simplify the user experience.
- B. A summary of all privileges and permissions assigned to an organizational group.
- C. A secure method of separating resources into manageable and structured units.
- D. The name of the process for securing standard collections and resource folders.

**Answer: C**

**QUESTION NO: 2**

What is the relationship between users and security roles?

- A. A user can be a member of only one security role.
- B. A user can be a member of multiple security roles.
- C. A user must be a member of an Active Directory domain.
- D. A user must be a member of the Administrators group.

**Answer: B**

**QUESTION NO: 3**

How do you limit which resources a user can manage?

- A. Set up proper security on the organizational group and add the user to the proper security roles.

## ST0-74

- B. Set up proper security in Active Directory on the Organizational Unit and add the user to the proper Windows security group.
- C. Set up proper security on the organizational view and add the user to the proper Windows security group.
- D. Set up proper security on the target and add the user to the proper security roles.

**Answer: A**

**QUESTION NO: 4**

What kind of resource types can an Organizational Group contain?

- A. Computers and users
- B. Only managed resource types
- C. All organizational resource types
- D. All resource types

**Answer: D**

**QUESTION NO: 5**

Which Notification Server 7 process parses the Notification Server Event (NSE) into SQL Statements?

- A. DataLoader
- B. Dispatcher
- C. Event Router
- D. Event Queues

**Answer: A**

## ST0-74

**QUESTION NO: 6**

Which task observes the file size of the Notification Server Event (NSE) and places it into the appropriate queue?

- A. Event Router
- B. postevent.aspx
- C. NSCAP Temp
- D. EvtInBox

**Answer: A**

**QUESTION NO: 7**

Which service monitors the event queue?

- A. Dispatcher Service
- B. Receiver Service
- C. Notification Service
- D. SQL Service

**Answer: A**

**QUESTION NO: 8**

What type of replication rules can be created?

## ST0-74

- A. Data Class replication rules
- B. Source replication rules
- C. Item replication rules
- D. Configuration replication rules

**Answer: C**

**QUESTION NO: 9**

What is true about a replication rule?

- A. it allows replication to one or more destination servers
- B. it allows replication to only one destination server
- C. it prevents SQL Server deadlocks
- D. it is implemented in SQL Server Configuration Manager

**Answer: A**

**QUESTION NO: 10**

What service is required for replication to occur successfully between Notification Servers?

- A. PXE Service
- B. Task Service
- C. Package Service
- D. SQL Service

**Answer: C**

## ST0-74

**QUESTION NO: 11**

Basic Inventory consists of which two of the following data? (Choose two.)

- A. The Windows Services that are running
- B. TCP/IP information
- C. The software that is installed
- D. Client performance information
- E. Registry data

**Answer:** A,B

**QUESTION NO: 12**

Which Altiris Agent configuration setting can prevent downloads during times of peak bandwidth usage?

- A. Multicast
- B. Bandwidth Throttling
- C. Blockout
- D. Maintenance Window

**Answer:** C

**QUESTION NO: 13**

Which installation method should be used to install the Altiris Agent in a selected window of time?

## ST0-74

- A. Push Method
- B. Pull Method
- C. Scheduled Group Policy
- D. Scheduled Push

**Answer: D**

**QUESTION NO: 14**

Which Altiris component is used to move processing off of the Notification Server?

- A. Package Server
- B. Task Server
- C. Site Server
- D. PXE Server

**Answer: C**

**QUESTION NO: 15**

If you have multiple Notification Servers in your environment how many CMDBs are required?

- A. One CMDB for each Notification Server
- B. One CMDB for all Notification Servers
- C. One CMDB for all Symantec Management Consoles
- D. One CMDB for each Symantec Management Console

**Answer: A**

## ST0-74

**QUESTION NO: 16**

What Symantec Management system feature is used to off load processing from a Symantec Management Platform?

- A. Site Server
- B. Hierarchy
- C. Replication
- D. Software Management Framework

**Answer: A**

**QUESTION NO: 17**

Which feature characterizes the decentralized management model?

- A. Autonomous groups within your organization
- B. A common maintenance schedule
- C. A single data center
- D. Limited number of remote sites

**Answer: A**

**QUESTION NO: 18**

Which Symantec Management system feature is used to reduce Total Cost of Ownership (TCO), that is, increase the efficiency of a single IT administrator?

- A. Site Server